



Obec Radonice

Rada obce

**Zápis č. 15/2022 ze schůze Rady obce
konané dne 2. 5. 2022 na obecním úřadě v Radonicích**

Upozornění: tento zápis ze schůze rady obce je uložen na obecním úřadě, zápis bez údajů, jejichž zveřejnění znemožňuje zákon, je vyvěšen na internetových stránkách obce.

Schůze byla zahájena v 18.00 hodin.

Přítomno: 5 členů

Předsedající: Ing. Stanislav Němec, MBA

Kontrola plnění usnesení:

Žádné usnesení ke kontrole.

Pořad jednání:

15/1 Faktury

15/2 Zpráva o činnosti Obecní policie Radonice

15/1 Faktury

Rada obce projednala a schválila:

- a) proplacení faktury č. 22008 za konzultace dle smlouvy za 4/2022 Ing. Petru Chmelovi, Brandýs n.L.-Stará Boleslav ve výši 22.800,- Kč,
- b) proplacení faktury č. 22587 za zpracování účetní agendy za březen 2022 společnosti Pagina Consult spol. s r.o., Praha 10 ve výši 24.200,- Kč,
- c) proplacení faktury č. 22637 za zpracování účetní uzávěrky za rok 2021 včetně zpracování daňového přiznání a příloh společnosti Pagina Consult spol. s r.o., Praha 10 ve výši 20.570,- Kč,
- d) proplacení faktury č. 220114 za nákup výstroje pro strážníky obecní policie společnosti FRANCOUZ s.r.o., Plzeň ve výši 23.820,- Kč včetně DPH.

Hlasování:

Pro: 5 Proti: 0

15/2 Zpráva o činnosti Obecní policie Radonice

Rada obce bere na vědomí Zprávu o činnosti Obecní policie Radonice (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 15/2022
z jednání Rady obce Radonice, konaného dne 2. 5. 2022

Rada obce Radonice přijímá toto usnesení:

A. Schvaluje:

Bod 15/1 a)

- proplacení faktury č. 22008 za konzultace dle smlouvy za 4/2022 Ing. Petru Chmelovi, Brandýs n.L.-Stará Boleslav ve výši 22.800,- Kč.

Bod 15/1 b)

- proplacení faktury č. 22587 za zpracování účetní agendy za březen 2022 společnosti Pagina Consult spol. s r.o., Praha 10 ve výši 24.200,- Kč.

Bod 15/1 c)

- proplacení faktury č. 22637 za zpracování účetní uzávěrky za rok 2021 včetně zpracování daňového přiznání a příloh společnosti Pagina Consult spol. s r.o., Praha 10 ve výši 20.570,- Kč.

Bod 15/1 d)

- proplacení faktury č. 220114 za nákup výstroje pro strážníky obecní policie společnosti FRANCOUZ s.r.o., Plzeň ve výši 23.820,- K včetně DPH.

B. Bere na vědomí:

Bod 15/2

- Zprávu o činnosti Obecní policie Radonice.

.....
Ing. Stanislav Němec, MBA
starosta obce



**Obecní policie
Radonice**
Na Skále 185, Radonice 250 73

Č.j.:041/OP-2022-F-R

V Radonicích dne 28. dubna 2022

Počet listů: 2

Zpráva Radě obce Radonice o činnosti Obecní policie Radonice na k.ú. obce Radonice a obcí VP smlouvy za duben 2022 .

V průběhu měsíce dubna Obecní policie Radonice (dále jen OP) prováděla níže uvedenou činnost:

V měsíci dubnu byly činěny kroky k zlepšení činnosti a to hlavně na úseku BESIP. Dne 14.4.2022 bylo uskutečněno školení strážníků k obsluze nového radaru k měření rychlosti vozidel a ve stejnou dobu byl radar předán OP do užívání. Od této doby do současnosti bylo prováděno prakticky denně měření rychlosti a to proporcionálně ve všech obcích s VPS za příznivých povětrnostních podmínek. Na základě měření bylo uloženo 65 pokut v celkové hodnotě 43.500,- Kč. S nárůstem této činnosti došlo i k nárůstu administrativy, což dosavadní výpočetní technika již nestačila zvládat a proto bylo požádáno o pořízení nové IT soustavy a po odsouhlasení i realizováno. Aby se předešlo k zahlcení sekretariátu OÚ Radonice zasíláním datových zpráv na pověřené obce, byla zřízena datová schránka pro OP. Pro zlepšení výběru uložených pokut, byl pořízen platební terminál, což sníží administrativu spojenou s vymáháním pokut pomocí Celní správy. Dosud používaný radar byl nabídnut detašovanému pracovišti Mochov – Zápy k užívání za předpokladu, že by náklady na údržbu nesly tyto obce. Vzhledem k tomu, že z jejich strany není zájem o provozování tohoto zařízení, navrhuji radar nabídnout do komisního prodeje. Zájem předběžně projevil dodavatel nového zařízení, který by vysloužilý radar použil na náhradní díly. Výše ceny nebyla projednávána. K usnadnění další administrativy byla uskutečněna prezentace k IT systému MP manažer a po vyhodnocení všech aspektů bylo přijato rozhodnutí, že prozatím jej pořizovat nebudeme, protože se budeme snažit vše zvládnout za využití našeho pracovníka přes IT, Lukáše Vráblíka.

Na základě žádosti občanů na zastupitelstvu obce, byla pozornost věnována parkování v ulici Na Proutkách. Věc byla dosud řešena pomocí předvoláním nepřítomného řidiče k projednání, kdy všem byla vysvětlena situace ohledně potřeby k zajištění průjezdnosti komunikace. Celkem bylo řešeno 14x problémové parkování vozidly. Také další úkol ze zastupitelstva – černá skládka na katastru obce Jenštejn, pro Radonický běh, byl splněn. Byly provedeny opakované kontroly označených míst, učiněna fotodokumentace a věc předána na OÚ v Jenštejně. Radonický běh byl OP zajišťován organizací parkování vozidel v okolí RPA. Na žádost TS Radonice byla uskutečněna asistence při kácení stromů pro zajištění BESIP.

OP ve třech případech asistovala při zajišťování dopravních nehod usměrňováním provozu do příjezdu hlídky PČR. Spolupráce s PČR dále spočívala i v předávání záznamů z kamerového systému obce pro trestní řízení, poznatků k činnosti sprejerů a lustrací k vozidlům v pátrání. OP asistovala i při jejich zásazích v rámci IZS, kde zajišťovala místo činu jako první do jejich příjezdu. OP zajistila rovněž osobu v celostátním pátrání s příkazem k zatčení, kdy ji oprávněně omezila na osobní svobodě a následně předala PČR.

OP provedla na ZŠ Radonice sérii přednášek k prevenci kriminality v oblasti šikany. Hlídka spolupracovala i při kontrole veřejného osvětlení a nedovoleného záboru veřejného prostranství.

Během dubna byl odchycen 4x volně pobíhající pes, vždy byl dohledán majitel a pes vrácen. 2x byla nalezena věc. OP začala dohlížet na bezproblémový chod u kontejnerů na odpad. 15x byl registrován signál PCO, kdy hlídka byla odvolána a 9x došlo k dokončení výjezdu k objektu. V těchto případech byl objekt zkontrolován s negativním výsledkem a majitel o výsledku informován.

30.4. OP bude asistovat při organizování společenské akce „Pálení čarodějnic“

V obcích s VPS byla prováděna hlídková činnost dle uzavřené smlouvy a na žádost i tyto úkony a zákroky:

Jenštejn: 4x veřejný pořádek, neoprávněné parkování, občansko právní záležitosti, kontroly osob – bezdomovci

Svémyslice: asistence při úkonech spojených s výkonem státní správy

Podolanka: dohled na zákaz vjezdu NA, odchyt psa

V době od 23.4. do 25.4.2022 bylo nepojízdné služební vozidlo z důvodu závady na elektroinstalaci.

V personální otázce budou upraveny pracovní smlouvy dle aktuální situace.

Dne 28.04.2022

Aleš Flidr
strážník OP Radonice